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1. a Dimenzionisati stepeniste POS ST (dp=22.0 cm), u karakteristicnim presecima.
Tezina obloge (koja je navertikalama 3.0 cm i u horizontalama 5.0 cm) iznosi g,=19.0
kN/m?>. Povremeno opterecenje iznosi p=4,0 kN/m?.

Nacrtati plan armature stepenista u poprecnom preseku. Sve Sipke armature prikazati u
izgledu sa naznacenim pribliznim duzinama. (Kao u specifikaciji armature, samo se ne
trazi broj komada.)

Pri dimenzionisanju uticaj normalnih sila moze se zanemariti.

b) lzvrsiti analizu opterecenja za gredu POS G2 (b/d=35/55cm), sracunati dijagrame
statickih uticajai dimenzionisati gredu u karakteristi¢cnim presecima. Dimenzionisane
preseke nacrtati u razmeri 1:10.

¢) Dimenzionisati stub POS S4 ne uzimajuci u obzir izvijanje,
ako su dimenzije stuba
cl) b/d=20/20cm
c2) b/d=30/30cm 1
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2. 1. Zaneko srednje polje konstrukcije prikazane na skici, potrebno je:

1.1  Dimenzionisati u merodavnim presecimaplo¢u POS 1 (d, = 16 cm). Usvojenu
armaturu prikazati u osnovi (posebno gornjai donja zona)

1.2  lzvrsiti analizu opterecenja zaram POS 2 (b/d=30/70 cm), POS S2 (b/d=30/60
cm), POS S1 (b/d=20/40 cm) i nacrtati dijagrame M, N, T za stalno, povremeno i
opterecenje vetrom . Sopstvenu tezinu stubova zanemariti u proracunul.

1.4  Dimenzionisati preseke 1-1i 2-2 (prema momentimasavijanjaM i normalnim
silamaN).

Sva dimenzionisanja propratiti crtezima usvojenih poprecnih preseka. Dopustene su slobodoruc-
ne skice, sa svim neophodnim kotamai oznakama.

Podaci za proracun: MB 30 ; RA 400/500 ; W = 20 kN/m (sila svedena najedan
ram)
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